ECUACIONES 42 ESO

Supongamas que tenemos la siguente balanza con platillos.

Consideremos los siguientes aspectos que podran ayudar-
nos a resolvar problemas,

» El hecho de que en la figura los platflos estén en el msmo nivel

representard ef equilibno, eso significa que los cbjetos del platito
zquierdo pesan jo mesmo que los del derecho,

» Los drculos representan pesas.
» Bl cuadrado rojo representa una Caja, CUY0 Peso desconoTeImos.

» Las pesas verdes tienen ¢l mismo peso (en este cato, Suponga-
mas que pesan 2 kg cada una).

» Las pesas anaranjadas tienen el mismo peso (en este caso, su-
PONGEMOS que pesan 1 kg cada una).

Queremos averiguar: jcudnto pesa la caja roja?

Los siguientes pasas pueden ayudarnos a razonar

Ahoea podemnas responder cudnto pesa la caja rop.
La caja roja pesa 3 kg.

Problema 1

£s momento de poner en practica ko aprendido,
Completa la tercera balanza.
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Problema 2
¢Cudnto pesa cada una de las bolas de color?
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Problema 3
las dos pr'meras balanzas estan equiibradas. Completa |a tercera

» Si sacamos una pesa de un platillo, 3 balanza se desequilibra,

» Paca lograe nuevamente o equilibeio, debemos <acar una pesa
dd meEmo coler del otro platifio,

» Hay que repetir los pasos hasta que en e platilio de la equierda
quede solo la caja rop.

» El peso de 13 ¢aja roja serd |3 suma de los pesos (de las pesas) que
s& encuentran en @ platilio de L dececha,

Despuds de sacar tres pesas verdes y una anaranjada de cada
platillo nos queda la sigulente figura:
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Probloma 4
£Cuanto pesa una ficha de doming?
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Problema 5
¢Cudnto pesan dos candados?
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Respuestas en la préima semana
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